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Ihre Nachricht vom/Ihr Zeichen

Datum
12. Dezember 2011
Sehr geehrte Damen und Herren,

die NABU-Gruppe Sachsenheim darf im Jahr 2012 ihr 60-jähriges Bestehen feiern. Ehrenamtliche Naturschützer haben in diesen Jahren einen großen Einsatz im Naturschutz geleistet. Die Themenfelder sind dabei sehr vielfältig. Damit Sie sich ein Bild davon machen können, bekommen Sie mit diesem Schreiben unsere neue Broschüre.
Bei einer Werbeaktion im November 2011 haben wir viele neue Mitglieder gewinnen können. Inzwischen gibt es in Sachsenheim über 450 meist passive Fördermitglieder, die unsere Naturschutzarbeit unterstützen. Damit die aktiven Naturschützer zukünftig in noch größerem Umfang Naturschutzprojekte durchführen können suchen wir jetzt nach weiteren Unterstützer.

Wir denken, dass Sie als Unternehmer dazu beitragen können, die aktiven Mitglieder durch Ihre Mithilfe, zum Beispiel in Form einer Fördermitgliedschaft, zu unterstützen und zu motivieren.
Damit Sie Ihrer Unterstützung Ausdruck verleihen können, haben wir auf unserer Homepage eine Seite eingerichtet, auf der Sie als Förderer ihre Botschaft an uns und auch an die Bevölkerung richten können. Gerne können Sie dabei auch ein Logo und einen Link zu Ihrer Unternehmensseite einbinden.
Machen Sie mit und zeigen Sie den Mitbürgern, dass Sie Interesse am Schutze der Natur haben. Helfen Sie uns, große Projekte zu meistern. Wir sind auch offen für Ideen von Ihrer Seite. Vielen Dank für Ihre Unterstützung.
Mit freundlichen Grüßen
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Martin Buck 
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